Le présent de l’indicatif des verbes en –er
Les verbes qui se terminent en –er à l’infinitif forment une famille qui s’appelle les verbes du 1er groupe.
Un verbe est composé de deux parties : 
· Le radical qui est la partie qui ne change pas.
· La terminaison qui est la partie qui change en fonction du pronom personnel c’est-à-dire la personne.
Exemple : nous jouons → le radical : jou



   → la terminaison : ons
Les verbes du 1er groupe se conjuguent tous de la même manière : exemple du verbe jouer
	Personne
	Singulier
	Pluriel

	1ère
	Je joue
	Nous jouons

	2ème
	Tu joues
	Vous jouez

	3ème
	Il, elle, on joue
	Ils, elles jouent


